Brezhnev's War Errata 27 November 2017

Rules

In rule 3.4, change the sentence that reads: "Put the "City VP x 10" marker into the "10" box of that track..." to read instead: "Put the "City VP x 10" marker into the "2" box of that track..." for an initial Soviet total of 24 city VP as is correctly described in rule 4.5

In rules 13.16 and 13.20, change the reference to "BB" results to "EX" results. "BB" stood for "Bloodbath," and was an early playtesting reference to the result that was then redefined as "EX" (Exchange). The definition given in 13.23 for the "EX" result should be understood to be referring to the same thing as the artifact-references to "BB" in those earlier rules cases.

Combat Results Table

The correct CRT is shown below.

Die Roll	1:2	1:1	2:1	3:1	4:1	5:1	6:1	Die Roll
1	DR	DR	DE	DE	DE	DE	DE	1
2	EX	DR	DR	DE	DE	DE	DE	2
3	EX	EX	DR	DR	DE	DE	DE	3
4	AL1	EX	EX	DR	DR	DE	DE	4
5	AL1	AL1	EX	EX	DR	DR	DE	5
6	AL1	AL1	AL1	EX	EX	DR	DR	6

Final odds less than 1:2 have automatic AL1 results. Final odds greater than 6:1 have automatic DE results.

Counters

The correct set up hex for the West German 4J (4th Jaeger) Division should be "S3813," rather than the "E3813" shown on the counter.

End of File